

## 訂正とお詫び

下記の論文に誤りがありましたので、訂正してお詫びいたします。

泌尿器科紀要 66 : 343-346, 2020 橋村正哉, 大山信雄

誤 正

タイトル 腹腔鏡鏡下 腹腔鏡下

p 345 左列17行 上下腹神経槽を 上下腹神経叢を